

71
М.Халифаев

**Выступление представителя Республики Таджикистан
по рассмотрению доклада Афганистана в рамках процедуры
Универсального периодического обзора
(Женева, 27 января 2014 года)**

Господин Председатель,

Республика Таджикистан благодарит делегацию Афганистана и ее главу за предоставленный доклад о положении с правами человека в стране.

Хотели бы подчеркнуть активную работу властей Афганистана в области поощрения и защиты прав человека. Отмечаем предпринятые шаги по укреплению законодательства, направленного на ликвидацию дискриминации в отношении женщин и приветствуем намерение афганской стороны продолжить работу по усилению гендерного равенства и прав женщин.

Отмечаем также предпринятые шаги по укреплению политики по борьбе с торговлей людьми и сокращению масштабов нищеты.

Рекомендуем:

- Уделить первостепенное внимание образованию и подготовке в области прав человека работников правоохранительных органов, судов и следственных органов.
- Расширить сотрудничество со специальными процедурами, в том числе со Специальным докладчиком по вопросу о пытках и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видах обращения и наказания и Специальным докладчиком по вопросу о насилии в отношении женщин, его причинах и последствиях.

Благодарю за внимание